


 

 مذاكرة للصف التاسع الأساس  

 ( هندسة الثالثةالوحدة )

 

 
ا
: : أول ن ن الآتيي     40 -درجة للأول  60)  أجب عن السؤالي 

 ( درجة للثان 

حة واحدة : السؤال الأول   أرب  ع إجابات مقتر
  كل ممّا يأنر

 : عليها  منها صحيحة، دلّ  فقط ف 

[1] 𝑨𝑩𝑪 دائرة نصف قطرها  ثلث متساوي الأضلاع م  
𝒓مرسوم ف  =  محيطه𝟑√

َّ
 يساوي:  𝑷 . فإن

𝑨 𝟑 𝑩 𝟗 𝑪 
𝟑√𝟑

𝟒
 𝑫 𝟔 

 

ع المنتظم من بي   المضلعات الآتية هو:  [2]
ّ
 المضل

𝑨 

 
 
 
 
 
 

𝑩 

 

𝑪 

 

𝑫 

 

 

 

 عدد محاور تناظر الدائرة:  [3]

𝑨  محور تناظر واحد 𝑩  محوري تناظر 𝑪  أربعة محاور تناظر 𝑫   عدد غي  منته 

 

[4] 𝑨   و𝑩   و𝑪   
𝒏وعدد أضلاعه   𝑶مضلع منتظم مركزه   ثلاثة رؤوس متتالية ف  =  قياس الزاوية 𝟏𝟓

َّ
 يساوي:  𝑨𝑩�̂�. فإن

𝑨 𝟐𝟒° 𝑩 𝟑𝟎° 𝑪 𝟏𝟓𝟔° 𝑫 𝟏𝟓𝟎° 

 

  السؤال 
  : الثانن

  دائرة مركزها  𝑨𝑩𝑪𝑫𝑬𝑭𝑮𝑯  الشكل المجاور  ف 
𝒓وطول نصف قطرها   𝑶مثمّن منتظم مرسوم ف  = 𝟑 

  ورقة إجابتك كلمة صح أمام العبارة الصحيحة ثمَّ تأمّل الشكل 
: ضع ف   

  كلٍّ ممّا يأنر
 وكلمة غلط أمام العبارة المغلوطة ف 

𝑨𝑩�̂�قياس الزاوية  [1] = 𝟏𝟑𝟓° . 

 .𝑶النقطة رباع  دائري ومركز الدائرة المارة برؤوسه ه   𝑨𝑪𝑫𝑯الرباع   [2]

 .𝟗تساوي  𝑨𝑪𝑬𝑮مساحة المرب  ع  [3]

 الأضلاع. متساوي  𝑨𝑫𝑮المثلث  [4]

 

 

ة: ساعة واحدة 
ّ
 المد

 (𝐴)النموذج: 

 الاسم: 

 الشعبة: 

𝑨 𝑩 

𝑪 

𝑫 

𝑬 𝑭 

𝑮 

𝑯 

𝑶 



 

 : ن ن الآتيي   من التمريني 
ا
: حل كلا

ً
 درجة لكل تمرين(  60)  ثانيا

  الشكل المجاور  : التمرين الأول
  دائرة مركزها قطران مت [𝑪𝑫]و   [𝑨𝑩]،  ف 

 𝑶عامدان ف 

 𝑲 نقطة من القوس𝑩𝑪⏞  :تحقق𝑪𝑲⏞ =  والمطلوب:  𝟒𝟎°

 من القوس  ا [1]
ً
 . 𝑨𝑶�̂�والزاوية   ⏞𝑩𝑲حسب قياس كلا

 .𝑨𝑲𝑩قياسات زوايا المثلث  احسب  [2]

 . 𝑨𝑵�̂�حسب قياس الزاوية  ا [3]

 

  
  دائرة  𝑨𝑩𝑪𝑫𝑬𝑭 : التمرين الثانن

 𝑶مركزها مسدس منتظم مرسوم ف 

𝒓وطول نصف قطرها  =  المطلوب: و  𝟐

 من الزاا [1]
ً
 .𝑨𝑩�̂�و   𝑨𝑶�̂�  يتي   و حسب قياس كلا

 احسب طول ضلع المسدس.  [2]

 مساحة المسدس.  احسب [3]

 

: حل المسألة الآتية: 
ً
 درجة للمسألة(  80)  ثالثا

  الشكل المجاور  
𝒓  ها قطر ونصف  𝑶دائرة مركزها  𝑪ف  = 𝟓 

 𝑴 نقطة منها تحقق𝑩𝑨�̂� = ⏞𝑴𝑩و   𝟑𝟎° = 𝑴𝑫⏞ . 

 (𝑩𝑯)  و(𝑫𝑯)  مماسان للدائرة𝑪    النقطتي  
تيب  𝑫و   𝑩ف   على التر

   
 والمطلوب: . 𝑯ويتقاطعان ف 

 . ⏞𝑨𝑫  و  ⏞𝑩𝑴واستنتج قياس القوسي     𝑨𝑴�̂�احسب قياس الزاوية   [1]

 من  قياساحسب  [2]
ً
 .𝑩𝑫�̂�  و  𝑴𝑩�̂�  تي   اويالز  كلا

 ثم استنتج مساحته.  𝑨𝑴𝑩احسب أطوال أضلاع المثلث   [3]

[4]   
َّ
 رباع  دائري وعي ّ  مركز الدائرة المارة برؤوسه.  𝑶𝑩𝑯𝑫اثبت أن

[5]  
َّ
.  شبه منحرف 𝑨𝑩𝑴𝑫  اثبت أن  متساوي الساقي  

 

 انتهت الأسئلة

  غزة من 
ن
 الدعاء لا تنسوا أهلنا ف

 محمود ماهر خوجه :المدرّس
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